Публичный доклад директора
МОУ «Средняя общеобразовательная школа №32» им В.А.Капитонова

за 2009-2010 учебный год

Муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 32» им. В.А.Капитонова в 2009-2010 учебном году работало в режиме 6-ти дневной недели. В основной и средней школе занималось 17 классов, в которых на конец года обучалось 402 обучающихся. В 9А, 9Б классах реализовывалась предпрофильная подготовка (БУП-2004 год).
С  2009-2010 учебного года завершился переход на базисный учебный план 2004 года. Уровень учебной нагрузки на ученика не превышал предельно допустимого. Учебный план корректировался в зависимости от кадровой обеспеченности. Региональный компонент и компонент образовательного учреждения был распределен на изучение предметов инвариантной части, а также на предметы, способствующие углублению и коррекции знаний обучающихся. Формой организации учебного процесса является урок. Обучение велось по программам соответствующим федеральному образовательному стандарту. 

Кроме того,  было организованно надомное обучение  – 2 человека в 1Б, 4А классах.
В школе работают 22 педагога:

- 8 специалистов высшей педагогической квалификации;

- 5 специалистов первой квалификационной категории;

- 9 специалистов второй квалификационной категории;

Трое педагогов имеют отраслевые награды: «Почетный работник общего образования». В 2003-2004 учебном году Рамих. Т.И. награждена грамотой Министерства образования РФ.
Педагогический коллектив работает над созданием условий для развития способностей каждого ребенка, формированием нравственной культуры обучающихся и здорового образа жизни через активный поиск инновационных технологий, включающих разнообразные вариативные подходы к развитию личности обучающихся.

Задачи:

1. Формирование здорового образа жизни обучающихся;

2. Обеспечение социально-психологической поддержки;

3. Обеспечение прав ребенка на получение качественного образования;

4. Формирование ученического самоуправления;

5. Воспитание обучающихся в духе уважения к своей школе, городу, краю, России.

Важнейшим средством саморазвития работников, связующим в единое целое всю систему работы школы, является методическая работа. Роль методической работы школы значительно  возрастает в современных условиях в связи с необходимостью рационально и оперативно использовать новые методики, приемы и формы обучения и воспитания, а также создания условий для становления, развития и саморазвития работников. Целью методической работы является повышение профессиональной компетентности учителей школы через совершенствование традиционных и развитие новых педагогических технологий в деятельности педагогического коллектива.

Тема методической работы «Профессиональная компетентность учителей как условие повышения качества образования». 

Методическая работа велась в форме:

-заседаний методических советов (МС)
-работы методических объединений.
-работы по темам самообразования 

-творческих отчетов

-предметных недель

-семинаров

-организация работы с обучающимися, мотивированными на учебу

-организация курсов повышения квалификации

-аттестация педагогических работников

Главными звеньями в структуре методической работы школы являются методические объединения. В 2009-2010 учебном году работало пять методических объединений (МО):

1. МО «Филология» (Романова Г.И.)

2. МО «Начальные классы» (Ерастова Л.А.)

3. МО «Естествознание» (Каликина Н.В.)

4. МО «Искусство» (Черникова О.А.) 
5. МО «Математика» (Старченкова Н.Н.)
На заседаниях МО в течение года рассматривались следующие вопросы: 

- работа с образовательными стандартами;
- изучение научно-методических новинок;
- пути повышения качества образования;

- подготовка к ГИА-9, ЕГЭ;

- освоение теоретических знаний и внедрение педагогических технологий, реализующих компетентностный подход;
Для координации методической работы школы в течение года действовал методический совет, в состав которого вошли руководители МО и представители администрации.

Методический совет рассматривал следующие вопросы:
- повышение  качества преподавания; 

- подготовка и проведение семинара «Формирование функциональной грамотности обучающихся»; 

- преемственность начальной и основной школы;
- анализ проведения разноуровневых контрольных работ;
- адаптация обучающихся 5-х классов; 

- подготовка к итоговой аттестации (ЕГЭ, ГИА-9);
- самоанализ работы учителя;

- выполнение образовательных программ;
- обсуждение учебного плана на 2010-2011 учебный год.

В целом методическая работа велась в соответствии с планом работы методической службы. 

 В рамках работы над методической темой в 2009-2010 учебном году была организована работа по освоению теоретических знаний и внедрения педагогических технологий, реализующих компетентностный подход как средство повышения качества образования . В связи с этим был проведен педагогический совет по теме «Деятельность учителя в рамках компетентностного подхода», который и определил цель и задачи  педагогического коллектива – формирование функциональной грамотности обучающихся через :

- формирование общеучебных умений и навыков и надпредметных способов учебной деятельности.

На заседаниях методического совета была спланирована работа по реализации поставленной цели:

1. Каждому МО проанализировать работу учителей –предметников по формированию общеучебных умений и навыков обучающихся (согласно программы формирования общеучебных умений и навыков)

2. Учителям- предметникам спланировать работу по формированию надпредметных способов учебной деятельности у обучающихся.

3. Провести обучающий семинар, предусматривающий знакомство с педагогическими технологиями, формирующими общеучебные умения и навыки, а также надпредметные способы учебной деятельности.

4. Обмен опытом педагогов школы по обозначенной проблеме.
В результате анализа были получены следующие данные:

Уровень сформированности общеучебных умений и навыков на первой ступени обучения составляет:

	Педметы
	Учебно-организационные
	Учебно-информационные
	Учебно-коммуникативные
	Учебно-интеллектуальные

	
	
	
	
	

	Русский язык
	80 %
	50%
	50%
	30%

	Математика
	80 %
	50%
	50%
	30%

	Английский язык
	80 %
	50%
	50%
	30%

	Окружающий мир
	80 %
	50%
	50%
	30%

	Литературное чтение
	80 %
	50%
	50%
	30%


- на второй ступени обучения
	Педметы
	Учебно-организационные
	Учебно-информационные
	Учебно-коммуникативные
	Учебно-интеллектуальные

	
	
	
	
	

	Русский язык
	75 %
	40%
	50%
	40%

	Математика
	75%
	30%
	40%
	10%

	Физика
	60%
	30%
	40%
	10%

	Химия
	50%
	30%
	40%
	10%

	Английский язык
	75%
	40%
	55%
	50%

	Биология
	60%
	30%
	45%
	30%

	История
	75%
	40%
	50%
	40%

	литература
	75%
	40%
	50%
	40%


  - на третьей ступени обучения
	Педметы
	Учебно-организационные
	Учебно-информационные
	Учебно-коммуникативные
	Учебно-интеллектуальные

	
	
	
	
	

	Русский язык
	80%
	60%
	60%
	55%

	Математика
	75%
	55%
	55%
	40%

	Физика
	75%
	60%
	60%
	30%

	Химия
	75%
	60%
	60%
	30%

	Английский язык
	80%
	75%
	75%
	40%

	Биология
	80%
	75%
	75%
	55%

	История
	80%
	75%
	75%
	55%

	литература
	80%
	75%
	75%
	55%


В целом по школе уровень сформированности общеучебных умений и навыков и надпредметных способов учебной деятельности у обучающихся 1-10 классов составляет:

	
	уровень сформированности

	
	общеучебные умения и навыки
	надпредметные способы учебной деятельности

	1-4
	52,5%
	25%

	5-10
	60 %
	40%

	по школе
	56,3%
	33%


Таким образом, в 2010-2011 учебном году необходимо продолжать работу по формированию функциональной грамотности у обучающихся, провести семинар по обмену опытом работы учителей. Каждому учителю- предметнику вести работу по отслеживанию уровня сформированности общеучебных умений и навыков и надпредметных способов учебной деятельности.

Продолжить опыт проведения полугодовых контрольных работ в форме разноуровневых контрольных работ, состоящих из разных видов заданий, требующих от детей  навыков самоанализа и самоконтроля, умение переключать внимание с одного вида деятельности на другой

В целях развития педагогического мастерства и повышения качества образования необходимо:

-обеспечить единство действий всех учителей по формированию функциональной грамотности обучающихся. Кроме этого продолжить работу по

- развитию учебных кабинетов;
- углублению общекультурной и психолого – педагогической подготовки педагогов;

- отслеживанию динамики профессиональной компетентности;

- обобщению педагогического опыта;
- по формированию собственного банка данных.
Предметные недели проходили в соответствии с планом работы. 
Дети с удовольствием участвовали в мероприятиях: проводили устные журналы, потешные игры, викторины, КВНы, выпускали стенгазеты. Эти мероприятия способствовали развитию интереса у обучающихся к предмету. 
В течение учебного года учителя-предметники посещали городские семинары, консультации НМЦ, повышая свой профессиональный уровень. 


С целью стимулирования развития педагогического опыта, творчества и инициативы учитель биологии Пивоварова Т.И. участвовала в городском и областном конкурсе учебно-опытных участков. Результатом стало 1-ое место в городском и 2-ое место в областном конкурсах. Учитель музыки Мердина Т.И. и ее обучающиеся стали победителями районного конкурса «Фортуна»: Марченко Ю., Кондратьев А.,  


В целях реализации преемственности дошкольного и школьного обучения 

на протяжении 4-х лет в школе действует воскресная школа «Ручеек» для будущих первоклассников. Школу посещают в среднем не менее 30 человек.

Проводятся занятия по программам «Почемучка» (математика), «Говорилка» (развитие речи), «Ритмика» (физическая культура), «Музыка», «Разноцветье» (изобразительное искусство).

Для детей проводят занятия педагоги школы и специалисты: учителя начальных классов, музыки, изобразительного искусства, технологии, психолог, логопед.

Занятия проводятся один раз в неделю по субботам в течение учебного года.

Организуются воспитательные мероприятия, выпускное мероприятие, по завершении воскресной школы ребята получают свидетельства.

В течение года с родителями проводят занятия, консультации педагоги, психолог, логопед по вопросам подготовки детей к школе.

Школа действует бесплатно. Оплата учителям производится из компенсационного фонда.
 
Ежегодно учителя повышают свою квалификацию в КРИПК и ПРО, а также проходят аттестацию педагогических и руководящих работников.

 В этом учебном году 2 учителя прошли курсы повышения квалификации в  КРИПК и ПРО.

В 2009-2010 учебном году в аттестационную комиссию МОУ «Средняя общеобразовательная школа №32» им. В.А.Капитонова поступило 4 заявления: 3 на присвоение второй квалификационной категории, одно на пролонгацию высшей квалификационной категории до наступления пенсионного возраста. Аттестация проходила в соответствии с Положением об аттестации педагогических работников и руководящих кадров в форме творческого отчета. Педагоги успешно прошли квалификационные испытания на соответствие заявленной категории. 

Итоги работы с обучающимися, мотивированными на учебу.
В течение 2009 – 2010 учебном году были проведены предметные олимпиады для обучающихся 2 – 11 классов гуманитарного и естественно – математического циклов. По результатам школьных олимпиад были сформированы команды для участия в районных и городских олимпиадах. Итоги участия следующие:
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По сравнению с прошлым годом количество участников районных олимпиад уменьшилось на 2 человека. Победителей нет. Результативным было участие в олимпиаде «Здоровое поколение»- Диновская Р. И Кравчук С. заняли 2-ые места и  вошли в состав городской команды (учитель Пивоварова Т.И.).


В течение года активно работали участники секции «Экология» (руководитель Пивоварова Т.И.) научного общества «Эврика». Ребята вошли в финал городской научно-практической конференции юных исследователей «Юниор» - Елисеева В., Палатов И. Участвовали в городской экологической викторине «Экологическая тропа», где занимали 2-ое и 4-ое места.


Хорошие результаты показали обучающиеся на районной олимпиде по черчению Кравчук А.(8Б класс)- 3 место, Уколов В. (8Б класс)- 4 место (учитель Черникова О.А.) среди 30-ти участников.
Учителям-предметникам следует обратить внимание на подготовку детей к олимпиадам, учитывая уровень сложности заданий.
        

Руководителями МО продолжать работу по отслеживанию результатов участия в районных олимпиадах, накоплению материала по персональному составу команд.

Итоги внутришкольного контроля.

С целью определения уровня преподавания в течение года был организован персональный контроль, классно- обобщающий, тематический контроль. По итогам контроля составлены справки, проведены совещания. Учителям-предметникам, классным руководителям были высказаны рекомендации и предложения.
Результаты внутришкольного контроля, контрольные срезы показали необходимость повышения качества преподавания, ответственности педагогов и обучающихся за результаты своего труда.

Рекомендовано:

- анализировать полученные на уроках результаты обучения и развития -обучающихся;

-сочетать общеклассные формы работы с групповыми и индивидуальными;

-стремиться к организации учебного труда как коллективной деятельности4

-выделять в содержании учебного материала главное и отрабатывать на уроке этот материал;

-обоснованно выбирать тип урока, соответствие его классу, теме;

-специально планировать работу по формированию надпредметных способов учебной деятельности обучающихся.

Анализ состояния качества знаний, умений и навыков обучающихся.

Формой организации учебного процесса остается урок (классно-урочная система). Кроме того, осуществлялось надомное обучение.

На 1 ступени обучения 170 детей (8 начальных классов).

Обучение велось по программе «Перспективная начальная школа». 
	класс
	1 четверть %
	2 четверть

%
	3 четверть

%
	4 четверть

%
	Год

%

	
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс

	2А
	-
	-
	68
	100
	60
	100
	61,5
	100
	61,5
	100

	2Б
	-
	-
	48
	100
	57
	100
	52
	100
	52
	100

	3А
	35,.2
	100
	53
	100
	32,3
	100
	37
	100
	37
	100

	4А
	50
	100
	50
	100
	41
	96
	41
	100
	41
	100

	4Б
	11
	100
	11
	100
	9,5
	86
	9,5
	86
	9,5
	86

	Итого
	35
	100
	33
	100
	39,37
	96
	40,6 
	97,6 
	40,6 
	98,8 


Из приведенных данных видно, что качественная успеваемость на конец года увеличилась. Но, несмотря на это, учителям начальных классов необходимо продолжать работу по формированию прочных   знаний и умений, продолжать работу по преемственности обучения 1 и 2 ступеней.

На 2 ступени обучения (5-9 кл.) – 9 классов, обучался 202 ч.
В течение учебного года педагогический коллектив преследовал цель: заложить основу образовательной подготовки школьников необходимую для продолжения образования на 2 ступени обучения.
	класс
	1 четверть
	2 четверть
	3 четверть
	4 четверть
	год

	
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс

	5А
	7,7
	100
	12
	100
	16
	96
	20
	100
	20
	100

	5Б
	13
	100
	13
	100
	13
	94
	13
	94
	13
	94

	6А
	13
	91
	13
	91
	13
	91
	13
	91
	13
	91

	6Б
	5,5
	94
	6,8
	94
	-
	88
	5.8
	94
	5.8
	94

	7А
	17,6
	79,4
	18
	91
	18,8
	93,75
	21,8
	93,7
	21,8
	93,7

	8А
	12
	76
	8
	92
	11,5
	92
	11,5
	96
	11,5
	96

	8Б
	8
	74
	13
	87
	9
	82
	14
	77
	14
	86

	9А
	9
	72
	9
	77
	13
	90
	13,6
	91
	13,6
	100

	9Б
	5
	62
	5
	63
	5
	89
	10,5
	95
	10,5
	100

	Итого
	10,6
	83,5
	11
	88
	12
	91
	14,35
	92,6
	14,35
	96,6


Качественная успеваемость на конец учебного года увеличилась на 2 процента. В этой связи следует всему педагогическому коллективу вести работу  с мотивированными обучающимися по повышению качества обучения.

 На 3 ступени обучения  (11А.) – 1 класс, обучалось 22 человека. На этом этапе завершается образовательная подготовка обучающихся. 
Качественная успеваемость следующая.

	
	1 полугодие в %
	2 полугодие в % 
	Год

	10А класс
	18
	13
	13

	Итого
	18
	13
	13


Качественная успеваемость на 3-ей ступени обучения снизилась.

В целях повышения качественной успеваемости и поддержания ее стабильности учителям-предметникам необходимо проводить пропедевтическую работу по предмету, что позволит усвоить материал обучающимся с низкими способностями, прочное усвоение и закрепление учебного материала детьми со средними способностями, а сильным обучающимся дает возможность применять знания в нестандартной ситуации.

Количество отличников.
	
	1 четверть
	2 четверть
	3 четверть
	год

	1 ступень
	5
	5
	4
	4

	2 ступень
	1
	-
	-
	

	3 ступень
	-
	-
	-
	-

	Итого
	6
	5
	4
	4


Обучающиеся, окончившие учебный год на «4» и «5».

	
	1 четверть 
	2 четверть
	3 четверть
	Год

	1 ступень
	22
	53
	46
	48

	2 ступень
	21
	23
	24
	29

	3 ступень
	-
	4
	-
	3

	Итого
	43
	80
	70
	80


Количество неуспевающих.
	
	1 четверть 
	2 четверть
	3 четверть
	Год

	1 ступень
	
	
	4
	2

	2 ступень
	34
	24
	18
	7

	3 ступень
	-
	2
	-
	-

	Итого
	24
	26
	22
	9


Таким образом, качественная успеваемость по школе:

	Учебный год
	1 четверть
	2 четверть
	3 четверть
	год

	2007/2008
	17,3
	24,4
	25,68
	23,8


Результаты успеваемости за 2009-2010 учебный год 
в сравнении предыдущими годами:

Наблюдается резкое уменьшение количества отличников среди обучающихся начальных классов.
	
	2004/2005 
	2005/2006 
	2006/2007 
	2007-2008 
	2008-2009 
	2009-2010 

	1 ступень
	14
	6
	9
	2
	9
	3

	2 ступень
	9
	3
	6
	2
	2
	-

	3 ступень
	-
	-
	-
	-
	-
	-

	Итого
	23
	9
	15
	4
	11
	3


Учителям – предметникам, классным руководителям следует обратить внимание на работу с детьми и их родителями по поддержанию и развитию интереса к обучению.

Хочется обратить особое внимание на детей, окончивших учебный год на «4» и «5». Это потенциал нашей школы.

Количество детей на «4» и «5» остается стабильным

	
	2005/2006 
	2006/2007
	2007-2008 
	2008-2009 
	2009-2010

	1 ступень
	39
	34
	36
	49
	52

	2 ступень
	41
	41
	33
	34
	29

	3 ступень
	6
	11
	6
	-
	3

	Итого
	86
	86
	75
	83
	84


В сравнении с предыдущими годами наблюдается снижение количества
	
	2005-2006
	2006-2007
	2007-2008
	2008-2009
	2009-2010

	Качественная успеваемость
	24,8
	25
	22
	27,4
	23,8



В целях повышения качественной успеваемости, учителям-предметникам необходимо обратить внимание на взаимодействие с классными руководителями, родителями детей, имеющих одну тройку.

Количество обучающихся, неусвоивших учебные программы в сравнении с предыдущими годами:

	
	2005/2006 
	2006/2007 
	2007-2008 
	2008-2009 
	2009-2010

	1 ступень
	2
	1
	1
	1
	2

	2 ступень
	2
	2
	5
	5
	7

	3 ступень
	-
	-
	-
	-
	-

	Итого
	4
	3
	6
	6
	9



Несмотря на увеличение числа детей, оставленных на повторный год обучения, учителями, классными руководителями и соцпедагом Быковой О.В. поведена большая работа по определению обучающихся с социально-педагогической запущенностью в другие образовательные учреждения. Дети оставленные на повторный год обучения имеют низкий уровень усвоения учебного материала, отсутствие учебной мотивации, воспитываются в асоциальных семьях.
Сравнительная таблица результатов мониторинга в 4-х, 8-х,10-ом классах

	кл
	предмет
	5
	4
	3
	2
	качество вып
	выполнение

	
	
	ноябрь
	апрель
	ноябрь
	апрель
	ноябрь
	апрель
	ноябрь
	апрель
	ноябрь
	апрель
	ноябрь
	апрель

	4а
	Русский язык
	
	8
	
	9
	
	3
	
	2
	
	77
	
	91

	4б
	
	
	5
	
	4
	
	9
	
	
	
	50
	
	100

	
	итого
	
	13
	
	13
	
	12
	
	2
	
	63
	
	95

	8а
	Русский язык
	-
	10
	5
	13
	14
	-
	4
	1
	20%
	95.8
	83
	96%

	8б
	
	
	-
	2
	8
	12
	9
	8
	3
	9,5%
	40%
	62
	85%

	
	итого
	
	10
	7
	21
	26
	9
	12
	4
	15%
	64%
	73
	90,5

	10а
	Русский язык
	
	8
	6
	10
	14
	2
	1
	-
	28,5%
	90
	95.2
	100

	4а
	Математика 
	
	4
	
	4
	
	8
	
	3
	
	42
	
	85

	4б
	
	
	1
	
	
	
	12
	
	5
	
	6
	
	72

	
	итого
	
	5
	
	4
	
	20
	
	8
	
	24
	
	77

	8а
	Математика
	-
	-
	-
	-
	12
	
	9
	
	0%
	-
	57
	24

	8б
	
	1
	
	2
	
	9
	
	9
	
	14,2%
	-
	57
	5,8

	
	итого
	
	
	
	
	
	
	
	
	14,2
	-
	57
	15

	10а
	Математика
	2
	
	6
	
	9
	
	1
	
	44%
	20
	
	80

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	44
	20
	94
	80

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8а
	История, об
	
	
	6
	
	4
	
	
	
	54%
	36
	100
	84

	8б
	ществознание
	
	
	2
	
	7
	
	
	
	25%
	25
	100
	75

	
	итого
	
	
	
	
	
	
	
	
	42
	31
	100
	80

	4а
	Окружающий мир
	
	2
	
	14
	
	4
	
	1
	
	76
	
	96

	4б
	
	
	3
	
	3
	
	11
	
	2
	
	32
	
	90

	
	итого
	
	5
	
	17
	
	15
	
	3
	
	54
	
	93



В течение трех лет проводится независимый мониторинг учебных достижений обучающихся по предметам. В этом году он проходил в ноябре и в апреле в 4-ых и 8-х, 10-ом классах по русскому языку, математике, истории и обществознанию. 

Результаты мониторинга в 8-ых ,10-ом классах дают информацию об уровне подготовки детей к государственной (итоговой) аттестации на следующий год. Вызывают тревогу результаты по математике: в 8-ых классах в апреле- отсутствует качество выполнения работ, процент выполнения составляет 15% , следовательно не справились с заданиями   85 % , снизилось качество и процент выполнения в 10-ом классе . Подтвердили свои знания обучающиеся 8-х классов по истории и обществознанию.


Не плохие показатели в 4-х классах. по русскому языку и окружающему миру, хуже справились с заданиями по математике. 
        Из анализа результатов учебно-воспитательного процесса, педагогическому коллективу школы необходимо повышать качество образования через повышение своего профессионализма, который оценивается по таким показателям:


- уровень подготовки выпускников к прохождению государственной (итоговой) аттестации в новой форме;


-участие в конкурсном движении, результативность реализации инновационной, проектно-исследовательской деятельности, воспитательных программ;


-умение организовать эффективное взаимодействие с участниками воспитательно-образовательного процесса, социумом;


-постоянная работа по совершенствованию собственного профессионализма через самообразование. 

Анализ государственной (итоговой) аттестации

выпускников 9-х классов за 2009-2010 учебный год


На конец 2009-2010 учебного года в 9-х классах обучался 41 обучающийся. К государственной (итоговой) аттестации допущен 41 человек. Трое допущены с обязательной сдачей предметов: русского языка (Афанасьева К. 9Б класс, Прокопьев А. 9А класс), алгебры (Разбиранцева Е. 9А класс)

Аттестация за курс основного общего образования проходила согласно приказу Министерства образования и науки РФ от 28.11.2008. года № 362 на основании Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников 1Х и Х1 (Х11) классов общеобразовательных учреждений Российской Федерации, утвержденного приказом МО РФ от 03.12.1999г. № 1075, приказа Департамента образования и науки Кемеровской области №2051 от 25.11.2009. «Об апробации формы государственной (итоговой) аттестации выпускников 1Х классов общеобразовательных учреждений Кемеровской области, организуемой региональной экзаменационной комиссией, в 2009-2010 учебной году.
 В условиях продолжения эксперимента по апробации государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с использованием механизмов независимой оценки знаний выпускники 1Х классов ОУ в 2010 году вправе добровольно выбрать форму проведения государственной (итоговой ) аттестации.

Выпускники нашей школы сдавали экзамены в традиционной форме и в новой форме ГИА-9.
	№
	предмет
	обязательные экзамены
	по выбору
	% выполнения
	%

качес

ство



	
	
	традицион.

форма
	новая

форма ГИА-9
	традицион.

форма
	новая

форма ГИА-9
	традицион.

форма
	новая

форма

 ГИА-9
	

	1.
	Русский язык
	19
	22
	
	
	100
	82
	41

	2.
	Алгебра
	19
	22
	
	
	100
	45,5
	22,7

	3.
	ОБЖ
	
	
	36
	
	100
	
	57

	4.
	Информатика
	
	
	27
	
	100
	
	3,7

	5.
	Физика
	
	
	
	1
	
	100
	100

	6.
	Английский язык
	
	
	5
	
	100
	
	40

	7.
	Русский язык
	
	
	2
	
	100
	
	

	8.
	Обществознание
	
	
	
	9
	
	100
	66,6

	9.
	Литература
	
	
	1
	
	100
	
	

	10.
	Алгебра
	
	
	1
	
	100
	
	


Выпускники сдавали экзамены по выбору в новой и традиционной формах

	Кол-во обучающихся в 9 классе
	Количество обучающихся, сдающих в новой форме
	Количество обучающихся, сдающих в традиционной форме с указанием предметов по выбору 

	
	русский язык, математика
	история России
	обществозн.
	физик.
	химия
	география 
	биол. 
	русский язык,

алгебра
	ОБЖ
	английский язык
	русский

язык
	информатика
	литература
	алге

бра

	41
	22
	-
	9
	1
	-
	-
	-
	19
	36
	5
	2
	27
	1
	1


Результаты ГИА-9
	ОУ
	Классы
	Математика

	
	
	Всего участвовало
	% от общего числа выпускников
	Получили отметку
	Подтвердили годовую отметку
	Повысили
	понизили

	
	
	
	
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»
	
	
	

	32
	41
	22
	53,6
	12
	5
	4
	1
	7
	1
	14

	ГИА в новой форме от 28 .05.2010г.

	32
	9а
	14
	63,6
	8

57%
	2

14,3%
	3

21,4%
	1

7,2%
	5

35,7%
	1

7,2
	8

57,1%

	32
	9б
	8
	42
	4

50%
	3

37,5%
	1

12,5
	-
	2

25%
	-
	6

75%

	
	Итого
	22
	53,6
	12

54,5%
	5

23%
	4

18 %
	1

4,5%
	7

32%
	1

5%
	14

63%

	В традиционной форме от 29.05.2010г

	32
	9а
	8
	36,3
	-
	8

100%
	-
	-
	8

100%
	-
	-

	32
	9б
	11
	57,8
	-
	11

100%
	-
	-
	11

100%
	-
	-

	
	Итого
	19
	46,4
	-
	19

100%
	-
	-
	19

100%
	-
	-

	Пересдача экзамена

	32
	9а
	8
	36,3
	
	8

100%
	
	
	8

100%
	
	

	32
	9б
	4
	21
	
	4

100%
	
	
	4

100%
	
	

	
	Итого
	12
	29,2
	
	12

100%
	
	
	12

100%
	
	


	Классы
	Русский язык

	
	Всего участвовало
	% от общего числа выпускников
	Получили отметку
	Подтвердили годовую отметку
	Повысили
	понизили

	
	
	
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»
	
	
	

	41
	22
	53,6
	4
	9
	5
	4
	11
	6
	5

	ГИА в новой форме от 02 .06.2010г.

	9а
	14
	63,6
	2

14,3%
	6

42,9%
	3

21,4%
	3

21,4 %
	7

50 %
	5

35,7%
	2

14,3%

	9б
	8
	42
	2

25%
	3

37,5%
	2

25 %
	1

12,5%
	4

50%
	1

12,5%
	3

37,5%

	Итого
	22
	53,6
	4

18,1%
	9

41%
	5

22,8 %
	4

18,1%
	11

50%
	6

27,3%
	5

22,7%

	В традиционной форме от 03.06.2010г

	9а
	8
	36,3
	-
	8

100%
	-
	-
	8

100%
	-
	-

	9б
	11
	57,8
	-
	11

100%
	-
	-
	11

100%
	-
	-

	Итого
	19
	46,4
	-
	19

100%
	-
	-
	19

100%
	-
	-

	Пересдача экзамена

	9а
	2
	9
	
	2

100%
	
	
	2

100%
	
	

	9б
	2
	10,5
	-
	2

100%
	
	
	2

100%
	
	

	Итого
	4
	9,7
	-
	4

100%
	
	
	4

100%
	
	


	Всего 

участ. 
	%
	Предмет
	Полученные отметки
	Подтвердили
	Повысили 
	Понизили



	
	
	
	2
	3
	4
	5
	
	
	

	1
	2,4
	физика
	-
	-
	-
	1

100%
	-
	1

100%
	-

	9
	22
	обществознание
	-
	3

33%
	5

55,6%
	1

11%
	7

77,8%
	1

11%
	1

11%


Результаты сдачи экзаменов в новой форме в сравнении с 2008-2009 годом

	Всего 

участ. 
	%
	Предмет
	Полученные отметки
	повысил
	понизи
	подтвн
	качеств
	выполн

	
	
	
	2
	3
	4
	5
	
	
	
	
	

	09
	10
	09
	10
	
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10
	09
	10

	38
	22
	100%
	53,6%
	математика
	30

79 %
	12

54,5
	8

21 %
	5

23
	–
	4

18
	–
	1

4,5
	–
	1

5%
	35

92

%
	14

63%
	3

8%
	7

32%
	-
	22,7%
	8%
	45,5%

	38
	22
	100
	53,6
	русский язык
	10
	4
	17
	9
	9
	5
	2
	4
	5
	6
	10
	5
	23
	11
	29

%
	41%
	74

%
	82%

	
	
	
	
	
	26%
	18%
	45%
	41%
	24%
	22,8
	5%
	18%
	14 %
	27,3
	26 %
	22,7
	60 %
	50

%
	
	-
	
	-

	4
	9
	22%
	22
	обществознание
	-
	-
	1
	3
	3
	5
	–
	1
	-
	1
	3
	1
	1
	7


	
	66,6%
	
	100

	
	
	
	
	
	
	
	25%
	33

%
	75%
	56

%
	-
	11%
	
	11%
	75%
	11%
	25%
	78%
	
	-
	
	-

	
	1
	2,4%
	2,4
	физика
	
	
	
	
	
	
	
	1

100
	-
	1

100
	
	
	
	
	
	100
	
	100


По сравнению с 2008-2009 учебным годом по русскому языку уровень подготовки выпускников ниже: на «4и5» в 2008-2009- 11 человек, 2009-2010 – 9 человек); по математике наблюдается обратная картина: на «4и5» 2008-2009- никто не справился, 2009-2010 -5 человек. Уровень подготовки по обществознанию выше: на «4и5» в 2008-2009- 3 человека, 2009-2010 – 6 человек.
Результаты сдачи экзаменов в традиционной форме

	Класс
	Кол-во выпускников
	предмет
	Количество "5"
	Количество "4"
	Количество "3"
	Количество "2"
	средний балл

	
	
	
	кол-во
	%
	кол-во
	%
	кол-во
	%
	кол-во
	%
	

	9 А
	19
	ОБЖ
	6
	31,5
	8
	42
	5
	26,3
	-
	-
	3,8

	9 Б
	17
	
	3
	17,6
	3
	17,6
	11
	64,7
	
	
	3,2

	 
	 
	информатика 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	9 А
	13
	 
	0
	0
	0
	0
	14
	100
	0
	0
	3

	9 Б
	 14
	 
	0
	0
	1
	7,7
	12
	92,3
	0
	0
	3

	9Б 
	1 
	литература 
	0
	0
	0
	0
	1
	100
	0
	0
	3

	9 А
	4
	Английский язык
	1
	25
	0
	0
	3
	75
	0
	0
	3,5

	9 Б
	1
	
	-
	-
	-
	-
	3
	100
	-
	-
	3


Анализ выполненных работ  по русскому языку ГИА-9 показал:

	класс
	часть А
	часть В
	часть С

	9А,Б
	кач
	абс
	кач
	абс
	кач
	абс

	
	36,4%
	72,7%
	45,5%
	86,4%
	31%
	77,2%


Выводы:

1.Обучающиеся относительно хорошо справились с заданиями части А , проверяющие умение извлекать информацию из текста, определять принадлежность текста к определенному стилю, типы речи, и части С, проверяющей умение сжатия текста, написание сочинения на лингвистическую тему, создавать текст на заданную тему, используя знания по лингвистике.

2.Слабо справились с заданиями части В, контролирующей знания и умения по основным разделам русского языка.

Рекомендации:
1.Учителям русского языка, начальных классов необходимо усилить практическую подготовку по русскому языку во 2-4, 5-8 классах, соблюдая преемственность в изучении языкового материала.

Анализ выполненных работ  по математике ГИА-9 показал:

	класс
	часть А
	часть В
	часть С

	9А,Б
	52 %


	41 %


	14 %




Выводы:
1.С заданиями части А и В, направленными на проверку достижений обучающихся базового уровня, не справилось 48 % обучающихся.

2. С заданиями части С, повышенного уровня математической подготовки, частично справились - 14 %, 51 % не приступали к выполнению заданий.

Рекомендации:
1.Необходимо отрабатывать вычислительные навыки, знание формул, свойств; использовать задания с различными формулировками, нестандартными ситуациями. При повторении рассматривать разделы блоками по следующей схеме: повторение теории, задания базового уровня задания повышенного уровня.
Анализ выполненных работ  по обществознанию ГИА-9 показал:

	класс
	часть А
	часть В
	часть С

	9А,Б
	70 %


	42 %


	45 %




Выводы:
1.Обучающиеся допустили ошибки при выполнении части А, требующей конкретных знаний по основным разделам обществознания.

3. Слабо справились с заданиями части В, требующей краткого ответа, и части С, проверяющей умения отбирать информацию из текста, раскрывать его отдельные положения, соотносить сведения из текста со знаниями, применять имеющиеся знания при анализе ситуаций, высказывать и обосновывать собственное мнение.
Рекомендации:
1. Уделять больше внимания анализу, классификации, интерпретации информации, соотносить ее со знаниями, полученными при изучении курса; формулировать на основе приобретенных социально-гуманитарных знаний собственные суждения и аргументы по определенным проблемам
Анализ выполненных работ  по физике ГИА-9 показал:
 
Один выпускник 9А класса Кравчук С. Показал хорошие знания при выполнении всех заданий частей А, В,С. ; владеет теоретическими знаниями и практическими умениями по предмету.

Анализ сдачи экзаменов в традиционной форме.

Информатика: 

-обучающиеся показали слабую связь теоретических и практических знаний , испытывали затруднения при выполнении практических заданий.
Английский язык:

-справились с чтением текста на английском языке;

-показали недостаточное владение лексическим и грамматическим материалом для составления собственного отношения к теме.
ОБЖ:

-показали хорошие знания при решении практических заданий;

-усвоен алгоритм поведения  в чрезвычайных ситуациях;

-недостаточно усвоена предметная терминология.
В целом анализ результатов государсвенной (итоговой) аттестации показали удовлетворительные знания по обязательным предметам и предметам по выборам.  В следующем учебном году учителям- предметникам следует более серьезно подойти к организации работы с обучающимися по отработке знаний и умений базового материала по предметам

Анализ воспитательной работы  

Школа  в 2009 -2010 учебном году продолжила работу по программе воспитания «С любовью к городу». 

Цель программы – формирование творческой личности с активной гражданской позицией, способной адаптироваться в современных социально-экономических условиях, воспитание стремления к здоровому образу жизни.

В течение первого полугодия  школа решала следующие воспитательные задачи:

1. Воспитывать у обучающихся чувство гражданственности, патриотизма, трудолюбия, любви к окружающей природе и Родине через реализацию воспитательной программы «Я – гражданин»;

2. Продолжить развитие познавательного интереса, повышать интеллектуальный уровень обучающихся  через реализацию воспитательной программы «Интеллект»;

3. Создавать условия для самореализации личности, развития творческих способностей, навыков социального общения через дальнейшее совершенствование системы дополнительного образования, создания детских творческих объединений и реализацию воспитательной программы «Воспитание творчеством»;

4. Создавать условия для сохранения и укрепления здоровья обучающихся, воспитание стремления к здоровому образу жизни через реализацию воспитательной программы «Здоровье»;

5. Привлекать семьи к организации учебно-воспитательного процесса в школе, способствовать усилению роли семьи в воспитании детей через совместные творческие дела, проведение тематических родительских собраний.

I Работа с обучающимися.

С начала учебного года в школе  работают детские объединения и спортивные секции:

· Объединение прикладного творчества «Соломка» - руководитель Суслякова Лидия  Яковлевна;

· Кружок «Юный цветовод» - руководитель Быкова Олеся Вячеславовна;

· Детское объединение «Хочу всё знать» - руководитель Рамих Татьяна Ивановна;

· Вокально-хоровая группа «Соловушки» - руководитель Мердина Татьяна  Ивановна;

· Школьный музей «Исток» - руководитель музея Романова Галина Ильинична;
· Баскетбол, Тяжёлая атлетика - руководитель Мягких Валентина Анатольевна.

Со второй четверти работают:

· Спортивная секция  «КУДО» – руководитель Пономарёв Игорь Анатольевич;

· Кружок по фитодизайну «Цветочные фантазии»- руководитель Татьяна Николаевна Валуйских.

В школе работает актив школы, в состав которого входят старосты 5 – 10 классов. Встречи актива школы проходят один раз в неделю (четверг), на которых решаются все организационные, творческие вопросы, происходит обмен мнениями и опытом проведения творческих дел в классе.

Актив разделён на следующие объединения: «Совет школы», «Центр досуга», «Центр порядка», «Спорт и здоровье», «Центр Забота», «Пресс-центр».

В детских объединениях достигается удовлетворение потребностей и интересов детей в общении, самоутверждении, реализации своих творческих и организационных способностей, помогает целенаправленно вводить детей в общественную деятельность. Во второй четверти (ноябрь) прошли среди обучающихся 10А класса выборы, на котором ребята выбирали президента школы. Большинство голосов ребята отдали Рассовской Анне. Решили выбрать и ответвственных за детские центры, которые будут решать вопросы по своему направлению: 

«Пресс – центр» - Бибикова Полина, Наймушина Катя.

Центр «Порядок» - Диновская Регина, Верхорубова Настя, Доценко Женя.

Центр «Досуг» - Подзолкин Антон, Килина Настя, Маматова Катя.

Центр «Забота» - Медведева Марина, Киреева Оля, Перевалова Яна.

Центр  «Спорт и здоровье» - Скрепчук Женя, Кондратьев Андрей, Селиверстов Костя.

«Пресс-центр» 1 раз в неделю готовит информацию и отражает её в школьной газете «Школьная волна» со следующими разделами:

· Школьные новости;

· Поздравления.

     Стоит отметить работу центра «Порядок»: хорошо проходит дежурство по школе, каждый класс 1 смены  сдаёт линейку ребятам 10А класса, а старший дежурный сдаёт посты по дежурству 1 смены дежурному 2 смены. 

Учащиеся 10А класса регулярно следят за развитием школьной жизни, где отражают всё происходящее на школьном сайте (отв: учитель информатики Е.А.Киприянова).

Активно работает  с детьми зав. шк. библиотекой Светлана Николаевна Барабанова. На базе библиотеки проходят уроки города, мероприятия познавательного характера, организуются книжные выставки. 

В школе работает музей «Исток», который ведёт организационно-массовую, лекторско-экскурсионную, поисковую работы, работу по направлению «Забота».

В течение 2 четверти шла подготовка к Юбилею школы. 30 января состоялось торжественное празднование 80 летия школы в ДК Пионер. 

Мероприятия, посвященные 65- летию Великой Победы
На Совете старшеклассников ребята решили сами заработать деньги для перечисления в Фонд Победы.  Они напечатали и развешали объявления, прошли по классам и рассказали ребятам о нужности этой акции. Ученики и учителя поддержали инициативу 10 класса и работа началась. Штабом акции стала библиотека. Сюда дети приносили книги, а кружковцы д/о «Хочу все знать» (руководитель заведующая библиотекой С.Н. Барабанова) связывали их и взвешивали. Всего было собрано 159 килограммов макулатуры на сумму 200 руб. Особенно отличились обучающиеся 9Б и 10А классов. Они собрали 86 кг. макулатуры. Все деньги  перечислены в фонд Победы.

Для оформления школы к празднику ребята на уроках технологии под руководством учителя Вычегжаниной Н.В., занятиях кружка «Соломка» под руководством Сусляковой Л.Я. вырезали из бумаги весенние  цветы, голубей, фрагменты салюта, звезды, буквы для надписи, во внеурочное время оформляли окна. 

Проведена акция «Чистый двор» - очистка двора и хозяйственных построек от снега. Согласно плану шефской работы волонтерами были выявлены ветераны войны и труженики тыла, нуждающиеся в помощи. Каждый ветеран закреплен за классом. С  января по апрель волонтеры оказывали помощь ветеранам в уборке снега, очистке хозяйственных построек от снега и льда, уборке приусадебных участков. 
Проведена Акция «Чистый школьный двор». В течение  апреля обучающиеся школы, учителя и технический персонал регулярно выходили на субботник, чтобы подготовить территорию школы к празднованию Юбилея Победы. Обучающиеся 8А класса приняли участие в посадке деревьев в парковой зоне за поселком Пионер.
В изготовлении открыток и подарков для ветеранов принимали участие: 

-Кружок «Соломка» под руководством Сусляковой Л.Я.;

- Д/о по фитодизайну «Цветочные фантазии» под руководством Валуйских Т.Н.

- Ребята на уроках технологии под руководством учителя Вычегжаниной Н.В.

           Изготовлено более 80 открыток и подарков, которые  вручены ветеранам и труженикам тыла.

Участие в областном конкурсе

Школа принимает участие в областном конкурсе в рамках патриотической композиции "Молодежь- 65-летию Великой Победы", тема "Герои живут среди нас" Автор: ученица 10 А класса Диновская Регина.

Календарь Победы

Календарь Победы ежедневно отсчитывал количество дней, оставшихся до Дня победы.

Календарь был оформлен в коридоре 1 этажа и в школьной библиотеке. В оформлении, подборе материала принимали участие Совет старшеклассников под руководством  Черниковой О.А., а также кружковцы Д/О «Хочу все знать» под руководством заведующей библиотекой Барабановой С.Н.

Работа музея

В течение  марта и апреля в школьном музее «Исток» ребята, ветераны войны и труда знакомились с экспозицией «Поклонимся великим тем годам».

23 апреля в рамках урока города в школе проходила конференция «Вехи Великой Победы», посвященная 65-годовщине Победы в Великой Отечественной войне, которую провели обучающиеся   9-10 классов под руководством учителя истории Волковой Т.А.. В уроке города приняли активное участие ветераны, труженики тыла.

Спорт и здоровье: участие в городском спортивном легкоатлетическом троеборье; участие в районном конкурсе «Универсальный солдат», участие городском конкурсе по лыжным  гонкам.

5 марта в школе состоялась торжественная встреча с ветеранами.

Школа с этот день встретила ветеранов нарядная, торжественная. Девочки в белых фартучках, мальчики в строгих костюмах.

Ветеранов приглашали в музей, где активисты проводили экскурсию, также ветераны посетили библиотеку. На встрече присутствовали: В школе 5 марта состоялась встреча с ветеранами ВОВ и тружениками тыла в честь 65-летия Победы, на которой присутсвовали заместитель главы города Кемерово, руководитель аппарата Геннадий Григорьевич Перекрестов; заместитель главы города Кемерово, начальник территориального управления жилых районов Ягуновский, Пионер Федор Александрович Фрицлер; депутат областного Совета народных депутатов Александр Викторович Бенедиктов; депутат городского Совета народных депутатов Виктор Семенович Артемов; председатель Совета ветеранов жилого района Пионер Анатолий Артемьевич Атавин. Ветеранам и труженикам тыла в торжественной обстановке были вручены юбилейные медали, учащиеся школы показали концерт, где звучали стики о войне, Кондратьев Андрей спел песню «Родина», а Стенькина Аня знаменитую «Катюшу». Хор ветеранов ДК Пионер спел несколько песен на военную тему.

16 апреля в ДК Пионер по заказу администрации школы провели концерт  «История казачества в песнях сибирских казаков» В программе: песни военных лет в истории сибирских казаков. Концерт посмотрели 200 обучающихся школы, учителя и приглашенные ветераны войны труда. 

5 мая в школе проведено мероприятие, посвященное 65-летию Великой Победы – литературно- музыкальная композиция «Песни, опаленные войной». Присутствовали ветераны войны, труженики тыла, ветераны педагогического труда, обучающиеся школы. Ответственные за проведение мероприятия заведующая библиотекой Барабанова С.Н., учитель музыки Мердина Т.И.
Нашей школе предоставлено почетное право называться «Предприятие – труженик тыла.

В мае состоялась встреча с  представителями Совета ветеранов пограничных войск Сыбачиным Ф.И. и Захаровым В.Ф. Обучающиеся 10 класса приняли участие в праздновании Дня пограничников у вечного огня.

Школа получила грамоту «За плодотворное сотрудничество с организацией «Ветераны пограничной службы» по патриотическому воспитанию молодого поколения.

Мероприятия, посвященные Году учителя
  Школа приняла участие в конкурсе в рамках городского «Мой любимый учитель» в номинации «С днем Учителя!». Ребята готовили  поздравительные открытки, письма и послания любимым учителям с самыми светлыми, искренними словами признания. Три поздравления приняли участие в отборочном туре конкурса. Это работы Диновской Регины, Рассовской Ани (10 класс) и Барабановой Тани (5А класс). Работа Диновской Регины заняла 1 место, Барабановой Тани – 1 место.

 Учитель физической культуры Мягких В.А. приняла участие в городской спартакиаде педагогов «Здоровый учитель – здоровая нация!» по плаванию и по лыжным гонкам в составе команды учителей Заводского района. Команда заняла второе место по плаванию и первое место по лыжным гонкам.
II  Традиционные дела школы.

Проведены мероприятия:

· «День знаний» - для обучающихся школы (отв: 10А класс);

· «День пожилого человека» - для пенсионеров и тружеников тыла (отв: учитель музыки Татьяна Ивановна Мердина);

·  «День учителя» - для педагогов школы (отв: 10А класс);

· «Новогодняя круговерть» - для об-ся 6-10 классов (отв: 10А класс).
· День защитника Отечества

· День 8 марта;

· Праздник  «Последний звонок».
Ко всем мероприятиям готовились концерты, культурно – развлекательные программы.

Воспитание эстетической культуры детей, творческой личности осуществляется через выполнение государственного стандарта на уроках ИЗО, музыки, литературы, через участие в выставках, концертах, посещение культурных центров города – драмтеатра, музыкального театра Кузбасса.
III  Участие в районных, городских и областных конкурсах.

1. Городской смотр-конкурс учебно-опытных участков ОУ (август-сентябрь) – 1 место (отв: учитель биологии Татьяна Ивановна Пивоварова, лаборант Надежда Павловна Миличенкова).

2. Областной  конкурс учебно-опытных участков ОУ (сентябрь) – 3 место (отв: учитель биологии Татьяна Ивановна Пивоварова, лаборант Надежда Павловна Миличенкова).

3. Районный конкурс-выставка экологического дизайна «Чудеса природы» (21 октября). Учитель ИЗО Ольга Александровна Черникова подготовила ребят:

ученица 4Б класса Трофимова Яна – активное участие;

ученица 4Б класса Лазарева Анастасия – активное участие;

ученица 4Б класса Валимухаметова Яна  – 1 место;

             ученица 4Б класса Медведева Катя и ученица 7А класса Шашова Настя  – 2   место.

4. Городская выставка «Натуралист – 2009» (конкурс уголков живой природы: «В царстве комнатных растений», номинация: «Удивительное рядом») – 3 место (отв: лаборант Надежда Павловна Миличенкова). В октябре ученица 7А класса Чеснокова Анна подготовила экспозицию из сансивиер. 

5. Районный конкурс-выставка экологического дизайна «Чудеса природы»  (отв: педагог ДО «Соломка» Лидия Яковлевна Суслякова). Работа из соломки ученица 9А класса Шандер Кристины – 1 место.

6. Районный конкурс ЮДМ – 2 место (отв: ШУМ Анастасия Михайловна Кетова). В конкурсе принимали участие об-ся 7А класса. 

7. 4-я районная олимпиада «Юные музееведы»- 3 место (отв: руководитель шк. музея «Исток» Марина Николаевна Денисова). В конкурсе принимали участие об-ся 10А класса. 

8. Областной конкурс «Молодёжь - 65-летию Великой  Победы» (отв: руководитель шк. музея «Исток» Марина Николаевна Денисова). Работу готовила ученица 10А класса Наймушина Катя. Итоги будут подведены в сентябре 2010 года.
9.  Городской легкоатлетический кросс (8-10 кл: 16 человек). Учитель Мягких В.А.;
10. Районный мини-футбол (8-9 кл: 6 чел) Учитель Мягких В.А.;
11.  Городские соревнования по легкой атлетике – 12 человек 8-10 класс. Учитель Мягких В.Я.
12. Городском конкурсе МАУ «Школьное питание» "Моя любимая столовая". Ребята сочинили стихи про школьную столовую  Денисенко Катя (2А класс), Прокопьева Настя (4А класс) и многие другие.

13. Районный конкурс «Мой любимый учитель» в номинации «Конкурс поздравлений.  Это работы Диновской Регины, Рассовской Ани (10 класс) и Барабановой Тани (5А класс). Работа Диновской Регины заняла 1 место, Барабановой Тани – 1 место.

14. Районный конкурс «Эстрадной песни «Фортуна». Вокалисты кружка "Соловушки" (руководитель Мердина Татьяна Ивановна) приняли участие в районном смотре Заводского района "Фортуна" в номинации эстрадный вокал. Марченко Юля (9Б класс) с песней "Человек дождя" заняла 2 место. Кондратьев Андрей (10А) класс с песней "Родина" - 3 место. Стенькина Аня (2А класс)  3 место. Эти ребята вышли на городской  эстрадный конкурс «Успех».

15. Областной конкурс «Чудеса природы»  учитель Черникова О.А.

16. Областной конкурс листовок «Берегите природу» учитель Черникова О.А.

17. Городской конкурс по легкоатлетическому  троеборью. 12 человек  8-10 классы.Учитель Мягких В.Я.

18. Районный конкурс «Универсальный солдат»  6 человек 8-10 классы. Учитель Мягких В.Я.

19. Городские соревнования по лыжным гонкам. 9-10 классы – 12 человек. Учитель Мягких В.А. 

20. Городской конкурс на «Лучший школьный сайт». Руководитель учитель информатики Киприянова Е.А.

21. Районный конкурс отрядов  ЮИД «Безопасное колесо». Команда ЮИД «Светофор»  (руководитель Киприянова. Е.А.) заняла 4 место. Рябинкина Лиза (8А класс) заняла 2 место в личном зачете.

22. Городская выставка «Успех-2010». Руководитель кружка «Соломка» Л.Я.Суслякова.

23. Областная выставка прикладного творчества, посвященная Дню Победы. Руководитель кружка «Соломка» Л.Я.Суслякова.

IV Работа спортивного зала

 Под руководством учителя физ.культуры В.А.Мягких прошли спортивные мероприятия:

03.10.09. День здоровья (5-10 кл);

10.10. 09. День здоровья (1-4 кл);

31.10.09. Спортивные эстафеты (5-7 кл), пионербол (8-е кл), баскетбол (9 кл).

21.11.09. Весёлые старты (5-6 кл);

17.12.09. Бадминтон (9-10 кл).
21.02.10. «А ну-ка, парни»;

25.02.10 «Здравствуйте, я здоровячок!» игровая программа. 

04.08.10г. « А ну-ка, девочки!»  5- 8 классы

07.04.10. День здоровья;

14.04.10. «Юный пожарный» 5-6 классы.

V Работа классных руководителей

        В течение учебного года классные руководители: Валеева Нелли Николаевна (1А, 4Б), Тарасова Валентина Яковлевна (1Б), Кунгурова Юлия Анатольевна (2Б, 5Б), Свиридова Любовь Васильевна (3А), Пивоварова Татьяна Ивановна (5А, 6А), Быкова Олеся Вячеславовна (6Б), Романова Галина Ильинична (7А), Рамих Татьяна Ивановна (8А, 9А), Береговых Галина Васильевна (10А). вели следующую работу:

- уроки города;

- уроки здоровья;

- классные часы;

- посещение музеев, выставок, автогородка, цирка, филармонии, парка чудес;

- открытые мероприятия;

- трудовой десант;

- помощь ветеранам ВОВ и педагогического труда.
V1 Работа Совета профилактики

  16.10.09. проведена профилактическая беседа с обучающимися, рассмотрены вопросы посещаемости, дисциплины и обучения: 

                  Суворов Саша – 7А класс

                  Ефимова Мария – 8Б класс

                  Бабанаков Иван – 8Б класс

30.10.09. проведена профилактическая беседа с обучающимися:

                Шмакова Лиза – 7А класс

                Водеников Влад – 7А класс ( не явился)

18.12.09. проведена профилактическая беседа с обучающимися:

                Валеев Артём – 8А класс

                Лазарев Евгений – 6Б класс

                Афанасьева Ксения – 9Б класс
11.03.10. проведена профилактическая беседа с обучающимися:

                   Штука Олег – 8Б класс

                   Пахотин Павел – 8 Б класс

                   Водеников Владислав – 7А класс

22.04.10. проведена профилактическая беседа с обучающимися:
                  Коротов Михаил - 1Б класс

                  Калатушкин Константин -1А класс

                   Ахмедьянов Денис - 1А класс

                    Шмакова Елизавета – 7А класс

                    Водеников Владислав – 7А класс

                    Зейналов Феруз – 8А класс

                    Ефимова Мария – 8Б класс

                    Сурма Александр – 8Б класс

                    Смирнов Анатолий – 10 класс

                    Палаткин Павел – 10 класс 

V11 Работа соцпедагога, ШУМ.

1. В течение учебного года проведено 25 рейдов по микроучастку. 

2. Соц. педагог Быкова О.В. совместно с классными  руководителями и ШУМ Кетовой А.М. посетили 48 семей. 

3. Прошли ПМПК обучающиеся: Афанасьев Е, Иванников Д, Суворов С, Филинов С, Пережогин В.

4. Переведены в ЦО «Смена» обучающиеся: Афанасьев Е, Иванников Д, Пережогин В, Суворов С.
5. Регулярно проходят профилактические беседы с обучающимися (42 беседы).
V111  Работа с родителями
Работа с родителями осуществлялась через следующие формы: индивидуальные консультации социального педагога, классного руководителя, завуча, беседы, психолого-педагогические консультации. В школе работают родительские комитеты классов и школы. Необходимо в дальнейшем продолжать и активизировать работу по привлечению родителей к организации жизни и деятельности школы.

1Х  Методическая работа

Все классные руководители в начале учебного года были ознакомлены с должностными обязанностями, оказывалась необходимая практическая и теоретическая помощь классным руководителям в решении основных проблем организации воспитательной работы (были предложены разработки к уроку города, кл. часам, различные сценарии).

С классными руководителями обсуждались методики и формы деятельности по формированию гражданственности школьников. В декабре были опрошены обучающиеся 2-10 классов. Результаты исследования сформированности у обучающихся  гражданского отношения показали:

к себе, Отечеству – средний уровень;

к школе – высокий уровень;

      к семье – низкий уровень.

Необходимо классным руководителям рассмотреть работу с родителями, привлекать родителей и обучающихся к совместным мероприятиям. 
В марте состоялся педсовет на тему: Личностное развитие школьника на всех ступенях обучения через взаимодействие школы и семьи. Проблема педсовета: Как воспитать личность ребенка на разных ступенях обучения, которая будет востребована обществом через взаимодействие семьи и школы? Учителя, работая в группах предложили три программы реализации этой проблемы. Необходимо составить план воспитательной работы школы на следующий учебный год, учитывая предложения учителей и родителей по вопросу воспитания личности  ребенка на разных ступенях обучения, которая будет востребована обществом через взаимодействие семьи и школы.
